

**A Budapesti Értéktőzsde Zrt. Vezérigazgatójának
554/2014. számú határozata**

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) Vezérigazgatója a **BUSINESS TELECOM Távközlési Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhelye: 6000 Kecskemét, Mindszenti krt. 27/A.) kibocsátót (a továbbiakban: Kibocsátó) **3.000.000.- Ft (azaz Hárommillió forint) pénzbírság szankcióban** részesíti.

Egyúttal felszólítja a Kibocsátót, hogy a jövőben fokozottabban ügyeljen "A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és Forgalmantartási Szabályokról" című szabályzat (a továbbiakban: Szabályzat) előírásainak maradéktalan betartására, és felszólítja a Kibocsátót, hogy a Szabályzatnak, illetőleg a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő tartalommal haladéktalanul tegye közzé rendkívüli tájékoztatásait.

A Tőzsde felszólítja továbbá a Kibocsátót arra is, hogy a Tőzsde felé fennálló tartozásait haladéktalanul rendezze.

A határozat ellen a kézhezvételt követő 15 Tőzsdenapon belül a Kibocsátó fellebbezéssel élhet, amelyet a Tőzsde Igazgatóságának címezve a Vezérigazgatóhoz kell benyújtani.

A fellebbezésnek a pénzbírság megfizetésére halasztó hatálya van. Kibocsátó a pénzbírságot a bírságotoló határozat jogerőre emelkedését követő 8 napon belül köteles megfizetni.

Indokolás

A Tőzsde 2014. szeptember 22-én kelt 425/2014. sz. határozatával rendkívüli tájékoztatási kötelezettség teljesítésére kötelezte a Kibocsátót, az általa kibocsátott BUSINESS TELECOM KÖTVÉNY I. elnevezésű kötvények utolsó éves kamatfizetési és tőketörlesztési kötelezettségének nem teljesítése miatt. Ezt követően a fenti tárgyban a Magyar Nemzeti Bank (a továbbiakban: MNB) H-PJ-III-B-22/2014. számú határozatával szintén rendkívüli tájékoztatás közzétételére kötelezte a Kibocsátót.

A Kibocsátó 2014. szeptember 30. napján publikált közleményében azt a tájékoztatást adta, hogy „A Társaság egyik Befektetőjével 2014. április 16-án megállapodást kötött a „Business Telecom Kötvény I.” elnevezésű kötvény későbbi időpontban történő tőke- és kamatkifizetésére. Ugyanezen ügylethez kapcsolódóan a Társaságnak vételi kötelezettsége áll fenn, – 230.000 db BTel Törzsrészvényre vonatkozóan – mely kötelezettségek rendezése folyamatban van.”

A Kötvénytulajdonos részéről 2014. október 27-én a Tőzsdére érkezett bejelentés szerint a Kibocsátó által közzétett rendkívüli közleményben foglalt, a kötvénytartozás megfizetésével kapcsolatos állítás nem felel meg a valóságnak; a BUSINESS TELECOM Nyrt. a levél keltének napjáig nem fizette meg a kötvénytartozását, továbbá a Kibocsátó és a Kötvénytulajdonos között nem folynak tárgyalások a kötvénytartozás megfizetése tárgyában.

Fentiekre tekintettel a Tőzsde újra megkereste a Kibocsátót, aki 2014. november 4-én kelt válaszlevélben a Kötvényes által előadottakat nem vitatta és elismerte, hogy a tartozást még nem egyenlítette ki.

Tekintettel arra, hogy a Kibocsátó az elmúlt közel két hónapban az ügyre vonatkozóan további tájékoztatást a Tőzsde felhívása ellenére sem adott, a Tőzsde felszólítja a Kibocsátót, hogy rendkívüli tájékoztatás keretén belül az ügy jelenlegi helyzetéről (az egyeztetés állásáról, a várható kifizetésről) haladéktalanul tájékoztassa a Kötvénytulajdonost és a tőkepiac szereplőit.

A Kibocsátó 2014. november 20-án – az MNB H-PJ-III-B-35/2014. sz. figyelmeztetés és felszólítás intézkedést, valamint felügyeleti bírságot alkalmazó határozatára tekintettel – közzétett közleményében arról tájékoztatta a befektetőket és a tőkepiaci szereplőket, hogy „A Társaság saját

részvény tranzakciót hajtott végre, mely során 2014. április 15-én, tőzsdén kívüli ügyletként, a Társaság saját részvény állományából 65.689 db „BTEL törzsrészvény” elnevezésű törzsrészvényre 1.000 HUF/db, összesen 65.689.000 HUF vételáron vételi opciós szerződést kötött 2014. június 20-ai határidő kikötésével, melyet a Társaság likviditási probléma miatt teljesíteni nem tudott.”

A Tőzsde tudomása szerint – melyet a Tőzsde megkeresésére a Kibocsátó sem vitatott – az említett 65.689 db törzsrészvényre 2014. április 15. napján értékpapír-visszavásárlási megállapodás, ún. repó szerződés jött létre, nem pedig a közleményben említett opciós szerződés megkötésére került sor. **Tekintettel a fentiekre, a Tőzsde felszólítja a Kibocsátót, hogy a 2014. november 20-án közzétett tájékoztatását a követelés alapjául szolgáló jogviszony vonatkozásában haladéktalanul pontosítsa, és tegye közzé a helyes információkat.**

A Kibocsátó 2014. november 20-án arról is tájékoztatta a piaci szereplőket – szintén csak az MNB H-PJ-III-B-35/2014. sz. határozatát követően –, hogy a Magyar Telekom Nyrt. mint felperes, a Társaság, mint alperes ellen szolgáltatási díj és járuléki megfizetése iránt a Kecskeméti Törvényszéken polgári pert indított. A nyilvánosan forgalomba hozott értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási kötelezettség részletes szabályairól szóló 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet (a továbbiakban: PM rendelet) 4. sz. melléklete alapján „A rendkívüli tájékoztatás keretében – legalább az 1-5. részben meghatározott – minden olyan információt közzé kell tenni, amely az adott értékpapír értékét vagy hozamát, illetve a kibocsátó megítélését közvetlenül vagy közvetve érinti.”, továbbá az 1. pont alapján a rendkívüli tájékoztatás keretében nyilvánosan forgalomba hozott értékpapír kibocsátója – legalább az 1.1.-1.26. pontban meghatározott – információkat teszi közzé. Az 1.22 pont rendelkezése szerint rendkívüli tájékoztatás körébe tartozik a peres eljárás megindítása és lezárása a kibocsátó által vagy a kibocsátó ellen.

A Tőzsde véleménye szerint a Kibocsátó által a perre vonatkozóan közzétett tájékoztatás nem teljes. A PM Rendelet 4. sz. mellékletének 1.22 pontja ugyan nem részletezi, hogy ennek a tájékoztatásnak mit kell tartalmaznia, azonban a Kibocsátó által közzétett felperes személyén és a jogalapon túl a tájékoztatás leglényegesebb tartalma a pertárgy értéke lenne, amelyet a Kibocsátó a közzétételében nem tüntetett fel.

Fentiekre tekintettel a Tőzsde felszólítja a Kibocsátót, hogy a 2014. november 20-án megjelent közleményét haladéktalanul egészítse ki a pertárgy értékével, és tegye közzé ezt az információt is.

A Kibocsátó 2014. november 14-én publikált 2014. harmadik negyedéves jelentése azt tartalmazza, hogy „A likviditási mutatók értékei 21-22%-os javulást mutatnak a vizsgált időszakban a bázisidőszakhoz képest, mely jól mutatja Társaság javuló forrásgazdálkodását.”. A jelentés végén található Nyilatkozat, amelyet a Kibocsátó képviselőjében Takács Krisztián elnök-vezérigazgató írt alá, azt tartalmazza, hogy „[...]a jelentés adatai és állításai a valóságnak megfelelnek, nem hallgat el olyan tényeket, amely a Társaság helyzetének megítélése szempontjából jelentőséggel bír”. Ezzel szemben a Kibocsátó által 2014. november 13-án közzétett rendkívüli tájékoztatás, illetve a 2014. november 20-án közzétett további tájékoztatás is likviditási problémát említ.

A PM rendelet 4. sz. melléklete alapján „A rendkívüli tájékoztatás keretében – legalább az 1-5. részben meghatározott – minden olyan információt közzé kell tenni, amely az adott értékpapír értékét vagy hozamát, illetve a kibocsátó megítélését közvetlenül vagy közvetve érinti.”, továbbá az 1. pont alapján a rendkívüli tájékoztatás keretében nyilvánosan forgalomba hozott értékpapír kibocsátója – legalább az 1.1.-1.26. pontban meghatározott – információkat teszi közzé. Az 1.15 pont rendelkezése szerint rendkívüli tájékoztatás körébe tartozik a legutolsó tájékoztatásban közzétetthez képest a kockázati tényezők jelentős változása.

Fentiekre tekintettel a Tőzsde felszólítja a Kibocsátót, hogy az általa 2014. november 14-én közzétett 2014. harmadik negyedéves jelentéséhez képest megváltozott kockázati tényezőkről (likviditási problémákról) a piacot haladéktalanul tájékoztassa.

A Szabályzat 17.1.2.1 pontja értelmében a Kibocsátó a rendszeres, rendkívüli illetve az egyéb információszolgáltatási kötelezettsége körébe tartozó tájékoztatás keretében az információkat legalább a Felügyelet által elfogadott nyelvek egyikén köteles a Közzétételi Szabályzat szerint közzétenni. Amennyiben a Kibocsátó az előzőek szerint több, a Felügyelet által elfogadott nyelvet is megjelöl, akkor köteles tájékoztatásait a megjelölt nyelvek mindegyikén közzétenni. Továbbá a Szabályzat 17.1.2.2 pontja előírja, hogy a Részvények Prémium kategóriába bevezetett vagy sorolt Kibocsátók választott nyelvként (vagy választott nyelveik egyikeként) kötelesek az angol nyelvet megjelölni.

A Kibocsátó a 2014. november 14-én közzétett 2014. harmadik negyedéves jelentését, a 2014. november 19-én publikált rendkívüli közgyűlésre szóló meghívót, továbbá a fent említett valamennyi rendkívüli tájékoztatását csak magyar nyelven publikálta, így az angol nyelvű tájékoztatási kötelezettségének nem minden esetben tett eleget.

A Tőzsde felszólítja a Kibocsátót, hogy a jövőben a tájékoztatási kötelezettségek betartására még fokozottabban ügyeljen, és haladéktalanul tegye közzé angol nyelven is a fent említett tájékoztatásait.

A Kibocsátó által 2014. április 30. napján publikált éves jelentés az MNB H-PJ-III-B-31/2014. sz. határozatában foglalt megállapítás szerint nem megfelelő tartalommal készült el, és egyúttal az MNB felszólította a Kibocsátót a jogszabályi előírásoknak mindenben megfelelő éves jelentés közzétételére. A Szabályzat 18.1.1 pontja alapján a Tpt. hatálya alá tartozó Kibocsátók rendszeres tájékoztatás körébe tartozó pénzügyi jelentéseiket és egyéb rendszeres tájékoztatásaikat a Tpt.-ben, illetve más vonatkozó jogszabályokban foglalt előírások szerinti tartalommal és határidővel kötelesek a Közzétételi Szabályzat szerint közzétenni. A 2013. évi éves jelentés Tpt. által előírt közzétételi határideje 2014. április 30. napja volt.

A Szabályzat 19.1 pontja alapján a Tpt. hatálya alá tartozó Kibocsátók rendkívüli tájékoztatási kötelezettségüknek a Tpt.-ben, illetve más vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint kötelesek eleget tenni, és e tájékoztatásokat a Közzétételi Szabályzat szerint közzétenni.

A Tpt. 55.§ (1) bekezdése szerint a nyilvánosan forgalomba hozott értékpapír kibocsátója rendkívüli tájékoztatás keretében haladéktalanul, de legkésőbb egy munkanapon belül tájékoztatja a nyilvánosságot minden, az értékpapír értékét vagy hozamát, illetve a kibocsátó megítélését közvetlenül vagy közvetve érintő információról.

A Szabályzat 19.5 pontja szerint a Kibocsátó a rendkívüli tájékoztatás körébe eső,

a) a Tőzsdenapon délelőtt 7:30 órától kezdődő és a kereskedési idő végéig tartó időszakban tudomására jutott információról a tudomására jutást követő 30 (Harminc) percen belül;

b) a tőzsdenapi kereskedési idő végétől a következő Tőzsdenap délelőtt 7:30 óráig terjedő időszakban tudomására jutott információról a kereskedés indulását megelőzően, délelőtt 8:00 óráig köteles tájékoztatásának közzétételét a Közzétételi Szabályzatban foglaltaknak megfelelően kezdeményezni.

A Tőzsde álláspontja szerint a fent leírt esetekben a Kibocsátónak a Tpt. 55. § (1) bekezdése alapján rendkívüli tájékoztatásokat kellett volna közzétennie, mivel ezek az információk – legalábbis közvetve – érintik a Kibocsátó által nyilvánosan forgalomba hozott értékpapírok értékét vagy hozamát, illetve a kibocsátó megítélését.

„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Rendelkezése a Tőzsde Által Alkalmazott Díjakról” című rendelkezés (a továbbiakban: Rendelkezés) 14.2 pontja szerint az értékpapír Kibocsátója a bevezetett értékpapír-sorozat tőzsdei forgalomban tartásáért forgalombantartási díjat köteles fizetni. A Rendelkezés 24.1 pontja szerint a forgalombantartási díjak esedékessége az adott tárgynegyedévre vonatkozó számla kézhezvételét követő 30 nap. A Kibocsátó Tőzsde felé fennálló forgalombantartási díjtartozása jelenleg 1.914.713 Ft.

A Rendelkezés 26 pontja értelmében a Kibocsátók a honlapon közzétett információk közzétételéért kötelesek díjat fizetni, amely a tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig kerül kiszámlázásra, és amelyet a Kibocsátók 30 napon belül kötelesek megfizetni. A Kibocsátó Tőzsde felé fennálló, közzétett információk közzétételéért fizetendő díjtartozása jelenleg 220.608 Ft.

Fentiekén kívül a Kibocsátó Tőzsde felé fennálló pénzbírság szankcióból eredő tartozása 2.000.000 Ft.

Kibocsátó a Rendelkezés fenti pontjait folyamatosan megsérti azzal, hogy a Tőzsde felé fennálló fizetési kötelezettségeit határidőre nem teljesíti.

A Szabályzat 28.1 pontja úgy rendelkezik, hogy a Tőzsdei Szabályban meghatározott kötelezettségek nemteljesítése, tartalmában hiányos vagy késedelmes teljesítése esetén a Vezérigazgató jogosult a Kibocsátóval szemben határozatba foglalt szankciót alkalmazni.

A Szabályzat 28.4.2 pontja szerint amennyiben a Kibocsátó valamely Tőzsdei Szabályt súlyosabban szeg meg, vagy a figyelmeztetést követően ismételten sem tesz eleget valamely Tőzsdei Szabályban foglalt kötelezettségének, úgy a Vezérigazgató a Kibocsátót pénzbírsággal sújtja.

A Szabályzat 28.3 pontja szerint a szankciók alkalmazásánál a szankció nemének, illetve mértékének meghatározása során figyelembe kell venni különösen a kötelezettségzegés súlyát (pl.: a kötelezettségzegéssel a más piaci szereplőknek okozott hátrány nagyságát, a kötelezettségzegés bekövetkezésének okát, stb.), az adott Kibocsátónál a kötelezettségzegések gyakoriságát, a Tőzsdének, illetve a Kibocsátóknak okozott erkölcsi kárt. A Tőzsde vezérigazgatója a szankció mértékének meghatározása során figyelembe vette, hogy a Kibocsátó súlyosan és ismétlődő jelleggel megsértette a Tőzsdei Szabályokban foglalt tájékoztatási és díjfizetési kötelezettségét. Azt is figyelembe vette, hogy a Kibocsátó nem tette közzé a jogszabályi előírásoknak mindenben megfelelő éves jelentését. A tőzsde vezérigazgatója a szankció alkalmazása során további súlyosbító körülményként értékelte, hogy a Kibocsátó bevezetett részvénytársaságában a közkezhányad mértéke viszonylag magas (39,2%), emiatt az információk elhallgatásával okozott befektetői érdeksérelem is jelentősnek minősül.

A Szabályzat 28.4.3.2 pontja szerint abban az esetben, ha a Kibocsátó sorozatosan, a Tőzsde felszólítása ellenére sem tesz eleget információnyújtási, illetve díjfizetési kötelezettségének, akkor a Vezérigazgató további szankciókat alkalmazhat a Kibocsátóval szemben, ennek keretében a Kibocsátó érintett értékpapír-sorozatát, vagy összes értékpapír-sorozatot – a Szabályzat rendelkezéseinek figyelembe vételével – törölheti a Terméklistáról.

A jogorvoslatról és a végrehajthatóságról a Szabályzat 29. pontja rendelkezik.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező rész szerint határozott.

Budapest, 2014. november 25.

Katona Zsolt
vezérigazgató